

翁婿俩下窨井再没爬上来

疑是井里有沼气引发中毒致死

一对翁婿同是铺设电缆的工人,昨天上午,他们在双桥门附近的井下作业时遭遇意外,二人先后下井都昏倒在井里。当工友发现后实施营救时,两人都已经死亡。死因很可能是沼气中毒。

昨天上午9点左右,在双桥门高架桥往永乐路地铁口方向,数十名市民围在一个窨井边,井旁放着一大卷白色的电缆,电缆通向井下,还有一架竹梯也通向井下。一名围观的大妈指着一旁的

草席说,“两个人的尸体就盖在下面。”两名死者一个50多岁,一个30岁出头,脚都露在外面,脚上还有泥水。

目击者介绍,十多分钟前,两人的尸体才被工友从井下拉上来。“好像是那个年轻人先下井的,年纪大的老师傅就急忙忙下去救人,结果也昏倒在下面了。”据知情者介绍,两名死者系翁婿关系。事故发生时,可能是女婿先下井昏倒,老丈人看井下忽

然寂静,担心亲人安危,急匆匆地下井营救,结果他也昏倒在里面,没能上来。最后还是同一施工队的工友在不远处看到,两人的电缆线迟迟不往下放,才担心地过来查看,结果发现两人倒在井下。一名工友下去营救,也差点昏倒在里面,好在他立即就上来了。工友连忙拨打电话报警。

“一下去头就发昏,估计是沼气中毒。”一名参加救援的工友说。记者站在井口看到,井下有大

量污浊的臭水。一名工友介绍,在这样的井下工作,最好打开井盖后等一段时间,做好防护措施再下去,若有人昏倒在里面,其他人再下去营救,更要有防护措施,否则就可能造成更多的伤亡。

上午10点,秦淮区警方将尸体运走,进行法医鉴定。目前,红花派出所正在进一步调查处理。

(钱先生线索费80元)
快报记者 是钟寅 实习生 钱飞

小伙趁夜贴广告被当成小偷抓了

快报讯(通讯员 何明 韦元 记者 赵丹丹)前天凌晨4点多,一骑车男子形迹鬼祟,手中拿着类似铲刀的工具转来转去,被误当小偷抓了。其实他只是趁天黑猛贴小广告。

前天凌晨,一名男子在浦口轮渡码头附近鬼鬼祟祟,被警察逮住。结果警察发现他不是小偷,是专门贴小广告的,就将其移交给浦口城管。经城管了解,小伙子姓邵,是贵州籍来宁打工者,因为没有太多工作经验,三个月都没找到合适工作,后被一同籍老乡介绍贴小广告,美其名曰“广告业务员”,其实就是白天散发小传单,晚间在建筑物墙面与树木上涂抹办证刻章小广告。

小伙子说,他原先混迹在建邺区,最近可能老板发现城区风头太紧,就派他晚间到一江之隔的浦口新城区“发展业务”,每夜给30元作为劳动报酬。邵某当天晚上错过最后一班轮渡,但其非常“敬业”,向老板借了自行车,长途骑过大桥,到达浦口时已过凌晨三点,此时正是夜深人静之际,也是邵某“大展拳脚”之时,正当他忙于“工作”,一路沿桥向轮渡码头挺进时,不料被夜巡民警当贼逮了。

城管执法人员在调查取证后,考虑到邵某是外地人收入少,并且是第一次来浦口区做此类违法事情,就暂扣了他违法作业的工具,责令其写保证书,并叫他把贴小广告的地方清理干净。

卖出两台空调,买家不肯付全款

小老板讨要货款被打惨了

卖了空调,装好了去找买家要货款,结果双方发生冲突。空调店小老板许先生被打惨了,住进了医院。

昨天凌晨2点,记者赶到市第一医院,许先生一家人都在急诊室里。许先生的妻子刘女士和母亲王女士身上有血迹,正在等待检查。许先生正在接受检查。他满脸血迹,左边裤腿上浸满了血,躺在推车上不能动弹。急诊医生介绍,许先生腰部和脚脖子骨折了,脑部有积液,需住院接受进一步观察和治疗。

许先生家人称,他们住黄山路,在油坊桥附近开了一家店卖空调。前天下午2点多,两名男子到店

里挑了两台空调,付了定金后,许先生就派4名工人到能仁里小区去安装了。当天晚上11点左右,下午去买空调的一名男子来店里付钱,但却不是全款。他表示这是老板的意思。电话里,许先生和那个老板谈了一会,对方还是不肯付全款。

11点40分左右,许先生和妻子、母亲开车准备回家时,想顺便再去跟那个老板谈谈。在对方家里,话不投机,双方发生肢体冲突。刘女士称,他们一家三人见情形不对,准备走时,那个老板忽然打电话喊了很多人过来。“那些人一来就对我老公又打又踢,我和婆婆赶紧上去劝阻,也被他们打了。”刘女



许先生正躺在医院里

士称,那些人发现她老公趴在地上不能动了,感觉大事不妙都跑开了。刘女士赶紧到小区外面报了警。民警和120救护车来到现场

后,将许先生一家送到医院救治。目前,民警正对此事作进一步调查处理。(文中人物为化名)

见习记者 孙利侠 文/摄

糖尿病非药物治疗法实现普及

目前,一种新型的糖尿病非药物治疗新疗法,在北京、上海、南京、西安等大中城市受到了患者的普遍欢迎和认可。北京大学第一医院内分泌科主任、中华医学会糖尿病分会郭教授说,这种新型的糖尿病非药物治疗法最大的特点就是让糖尿病病人想吃就吃,而且在治疗过程中,对人体没有任何毒副作用,特别安全。他还表示:糖尿病非药物新

疗法的推广和普及,将彻底改变目前糖尿病人终身服药的现状,从而揭开了糖尿病治疗的新篇章。

据介绍,这种新型的糖尿病非药物治疗的关键是高糖转化酶。对比实验表明,高糖转化酶的作用机理、与胰岛素和降糖药截然不同。人工胰岛素虽然能够快速分解血糖,却无法阻止人体内血糖的再次升高。更为可怕的是,患者一旦使用胰岛素,就必须

终身注射,痛苦一生。降糖药如同兴奋剂,虽然短时间内能使胰岛及受体亢奋起来,暂时降低血糖,但其降糖作用极为有限。更让医学界揪心的是,病人长期服用降糖药尤其是西药,胰岛和受体经过反复刺激会日趋衰减,抗药性越来越强。久而久之,药物的毒副作用就会直接破坏肝肾等器官,最后不但血糖控制不住,还会直接造成脑、心脏、神经、眼和肾脏等

重要器官的并发症,甚至导致死亡。全球首个微生态降糖制剂——“苦荞胶囊”对高糖转化酶的成功运用首个实现了糖尿病非药物治疗法。首先,它源自野生苦荞,对人体没有任何毒副作用,其次,源自野生苦荞的高糖转化酶,能够从根源入手,对进入人体的高糖食品和进入血液的高血糖进行双重阻击;1、对高糖食物的吸收,高糖转化酶能快速变成低糖水解物。2、高糖转

化酶对于多余血糖敏感度极高,一旦其高于人体胰岛素的承受力,高糖转化酶立即活跃起来,通过充分的有氧代谢反应,将多余血糖转化分解成热量、水和二氧化碳排出体外,对糖尿病及其并发症有显著的疗效。

据悉,为方便广大群众了解非药物治疗糖尿病的详细情况,有关机构特别对外公开热线 025-81531777、81507666 以供咨询! 文/雨蒙

喜讯 据我省健康之路糖尿病服务中心统计:目前,该中心的受益者已顺利突破15万人大关。其中,众多患者在苦荞胶囊的帮助下,视眼模糊,浑身瘙痒等糖尿病并发症明显好转;8万多人成功实现了停用传统治疗手段;近10万糖尿病患者彻底摆脱了糖尿病困扰,此外,很多患者结束了长期信赖药物的现状。专家表示:这是目前在糖尿病领域所取得的全新突破,也标志着我国非药物研究方面取得了历史性突破。

不吃降糖药 告别糖尿病

平价良心产品糖尿病患者的福音



去年11月,我看到电视上介绍苦荞胶囊,效果非常好,价格也便宜,就买了10盒。连续服用一星期后,不但全身瘙痒,视力模糊,口干多尿这些并发症好多了,而且空腹血糖也降到了正常范围,一直很平稳。现在服用了3个多月了,我的血糖一直保持平稳下降,服药量也越来越少。

最让我惊喜的是,通过服用苦荞胶囊,我的饮食习惯改变了很多,以前不敢吃的苹果梨这些水果,也能吃了。这么好的产品,还这么优惠,我一定要坚持服用,争取过上健康的好生活!

糖尿病专用名品 效果就是好



我患糖尿病26年了,血糖一直控制不理想,忽高忽低反复特别严重,现在各种并发症都出来了,全身瘙痒,视力模糊,全身无力,曾服用过多种降糖产品效果都不行,非常烦恼。

2009年3月听老糖友介绍,开始服用苦荞胶囊。刚开始,空腹血糖很高,服用苦荞一周,复查空腹血糖值离正常值已经很近了,痒痒明显减轻了。1个月后,空腹血糖回复到了正常范围,餐后血糖也不高了,基本能看清东西了。现在几个月过去了,我的服用量减少到一天服用2粒,血糖也一直稳定在正常范围。最让我欣慰的是我现在看东西非常清晰了。

血糖正常了,看东西清晰了



刚开始知道自己得了糖尿病,我心情非常郁闷。当时空腹血糖高的吓人,连医生都吃惊建议我立即打胰岛素进行治疗。我呢一是考虑到经济因素,再一个害怕产生依赖性,没用胰岛素,一直靠药物降糖,但效果都不明显。

09年7月份我开始服用苦荞胶囊,几天后,空腹血糖就下降了,心慌气短的现象少了,服完一个周期后,身上的痒痒感几乎都没了,血糖也基本稳定在了正常范围。最让我高兴的是,服用苦荞胶囊后,一直困扰我的视力,也变得清晰多了,眼睛不干涩。这么好的产品,我还是第一次碰到。

高糖转化疗法 - 糖尿病领域的重大突破

高糖转化酶,源自野生苦荞,首先它对人体没有任何毒副作用。其次,对于糖尿病的治疗,它是从根源入手,对进入人体的高糖食品和进入血液的高血糖进行双重阻击。

1、从源头上阻止人体对高糖食物的吸收。高糖转化酶对于进入小肠

的高糖水解物进行转化分解,使其变成低糖水解物。

2、随时转化分解多余血糖,血糖浓度一旦高于人体胰岛素的承受能力,高糖转化酶立即被激活,它们通过充分的有氧代谢反应,将多余血糖转化分解成热量、水、二氧化碳并排出体外。

为了让更多的糖尿病友体验苦荞胶囊控制并发症的疗效,特举行大型买赠活动,活动期间可享受免费检测血糖!



买1送1

加9元再赠蜂胶软胶囊一瓶

活动时间:即日起至07月16日

买苦荞胶囊一疗程 赠苦荞营养胶囊一疗程再加9元 赠益博健康蜂胶软胶囊一瓶(128元)

活动地点

- 南京益博健康专卖店(黑龙江路26-7号,中国邮政对面)
- 苏州益博健康专卖店(十梓街420号,市民政局对面)
- 常州健康之路专卖店局前街店(居前街56-10银桥茶叶市场旁)

南京咨询电话:025-81531777 81507666 苏州咨询电话:0512-61960982 全省免费咨询电话:400-799-9988

特约销售地址:南京益博健康专卖店(黑龙江路26-7号,中国邮政对面,市内乘117、143、318、95路到黑龙江路下车即可)
志信堂药店(鼓楼口腔院旁)、华悦大药房(新街口大光明广场)、天悦药店(百下路交警指挥中心对面)、天使药店(珠江路,珠江大厦对面)、山西路新特药药店(苏宁电器旁)、升州路新特药药店(水西门车站旁)、九天药店(岔路口派出所旁)、大厂人民药店(江北人民医院对面)